

致 : 元朗區議會 梁志祥主席,MH,JP

日期 : 2010 年 2 月 03 日

由 : 鄧胤楚議員、程振明議員、曾憲強議員、文富穩議員,BBS、
鄧賀年議員、鄧致祥議員、莊健成議員、文祿星議員,MH、
湛家雄議員,MH, JP、陳惠清議員、張文輝議員、趙秀嫻議員、
周永勤議員、馮彩玉議員,MH、郭 強議員、鄭月心議員、
黎偉雄議員、林添福議員、李月民議員,MH、梁福元議員、
呂 堅議員、羅建平議員,MH、陸頌雄議員、蕭浪鳴議員、
戴耀華議員,MH、鄧卓然議員、鄧慶業議員、鄧家良議員、
鄧貴有議員、鄧廣成議員、王志強議員,MH、黃勝棠議員、
黃裕材議員、王威信議員、邱帶娣議員,MH、姚國威議員、
袁敏兒議員、

請將以上聲明列入 2010 年 2 月 25 日元朗區議會會議中討論

聲 明 :

我們高度讚揚二零一零年一月十六日於立法會大樓附近示威現場值勤警務人員之專業精神。當日在立法會財務委員會會議通過廣深港高鐵香港段撥款後，部分原來集結在立法會大樓外的人士曾企圖衝入立法會，一度造成混亂，稍後更有大批示威者霸佔了中環中心地帶的馬路和行人路，堵塞交通。我們譴責這些破壞社會安寧和擾亂公眾秩序的行為，同時要讚揚當日駐守現場之警務人員，他們十分克制、容忍，在漫長值勤時間及惡劣工作環境下，依然展現出高度專業精神。

我們欣悉元朗警區人員當日亦趕赴前線支援行動，並一直為維持香港治安克盡己職。我們感謝警務人員於行動裏堅毅、盡忠，為捍衛香港社會繁榮安定而緊守崗位，實屬全港市民福祉；我們對於警務處長鄧竟成先生領導下的香港警隊，充滿信心。

聯絡人：莊健成

